

ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
ERRATA 03/2025 DO EDITAL N° 02/2025/ASTEC/SEMED

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto n.º 15.715/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia, n.º 2405, de 26.02.2019 e Decreto n.º 33/I, de 1º de janeiro de 2025.

RESOLVE:

Art. 1º. Retificar a ERRATA 02/2025 DO EDITAL n.º 02/2025/ASTEC/SEMED PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS VOLUNTÁRIOS, publicado no dia 1º de abril de 2025, edição 3950, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO

EVENTO	DATAS PREVISTAS
Lançamento do Edital Período de Inscrição Via Internet	28/02 a 10/03/2025
Homologação das Inscrições	12/03/2025
Análise dos Critérios de Seleção	27/04/2025 a 15/04/2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Análise da Seleção	18/04/2025
Recurso Contra o Resultado Preliminar da Análise dos Critérios de Formação e Seleção	19/04/2025
Resposta ao Recurso Contra o Resultado Preliminar da Análise dos Critérios de Formação e Seleção	29/04/2025
Divulgação e Homologação do Resultado Final	02/05/2025
Divulgação do Edital de Convocação	02/05/2025

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO

EVENTO	DATAS PREVISTAS
Lançamento do Edital Período de Inscrição via <i>internet</i>	28/02/2025 a 10/03/2025
Homologação das inscrições	12/03/2025
Análise dos critérios de seleção	27/03/2025 a 18/04/2025
Divulgação do resultado preliminar da análise de seleção	21/04/2025
Recurso contra o resultado preliminar da análise dos critérios de formação e seleção	22/04/2025
Resposta ao recurso contra o resultado preliminar da análise dos critérios de formação e seleção	29/04/2025
Divulgação e Homologação do Resultado Final	02/05/2025
Divulgação do Edital de Convocação	02/05/2025

Dê-se ciência,
Publique-se,
Cumpra-se.

LEONARDO PEREIRA LEOCADIO
Secretário Municipal de Educação

Publicado por:
Fernanda Santos Julio
Código Identificador:FBF0DC67

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 03/04/2025. Edição 3952
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita

informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>